

德必荟

For Creative | 助力中国创意

汇聚长三角人工智能前沿成果 第四届国际社群节颁奖盛典在沪举行



11月29日,由德必集团与上海市人工智能技术协会联合主办的第四届“国际社群节”颁奖盛典,在上海市人工智能技术协会成立仪式现场正式举行。来自上海虹桥商务区管委会、上海市科委、闵行区政府、以及上海市各相关委办和高校的多位领导共同莅临活动现场,参与见证。在经历了横跨秋冬两季、覆盖北京、上海、成都、南京等多地的活动后,本届国际社群节的颁奖盛典,首次以聚焦人工智能产业发展的“AI风暴”为主题,让长三角领先人工智能企业汇聚一堂、共同解答:中国人工智能产业,究竟已发展到了何等关口?

本届国际社群节颁奖盛典上,图匠数据、流利说®、卡邦电气、工博士、域乎、时新集团等6家来自于长三角人工智能产业领域的企业分别荣获了相关主题奖项,涉及到智慧新零售、智慧教育、智能控制、智能生活、区块链应用、AI创意产品等多个细分领域和应用场景。上海市人工智能技术协会会长章海东表示,这些年来,一旦说到人工智能,大家往往就会想到波士顿动力公司的机器人之类的形式。事实上,人工智能是一门包括十分广泛的科学,所涉及到的产业领域,绝不仅仅局限在“机器人”这个领域,而是覆盖了与人们日常生活紧密结合的方方面面。在“德必和它的小伙伴们”发布环节中,德必集团、上海市人工智能技术协会,以及一批人工智能优质企业共同发出“建立人工智能战略资源共享联盟”的倡议,希望今后行业企业、行业协会、产业园区之间,能够打破壁垒、竭诚合作,实现资源共享,一起推动行业实现更大的发展,这完好地传承了国际社群节创办的初心。

德必党建 PARTY BUILDING

内部自生、外部引入 打造立体党建服务

为贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记对民营企业发展的重要指示精神,优化组织形式,德必静安WE“园区党支部正式成立,并于11月28日挂牌揭幕“白领驿家”党建服务站。该站点为静安区曹家渡街道党工委携手德必静安WE“以改革创新为目标打造的重点楼宇党建品牌。

静安区曹家渡街道党工委书记唐凌峰、街道党工委副书记姚嬿出席了揭牌仪式。德必静安WE“社群副经理王易晨陪同唐凌峰一行参观了园区“白领驿家”党建服务站、爱心妈咪小屋、白领书吧等。唐凌峰表示,希望基于德必“轻公司生态圈”的理念,结合“wehome社群”的集聚,借助“白领驿家”的平台,凝聚和服务好园区内党员,充分调动起党员的积极性,更精准地服务好广大白领。

在随后举行的一系列活动,德必静安WE“园区党支部进行了一场“十九

届四中全会专题学习讨论会”,园区党员及入党积极分子一同参与学习,并结合本职工作谈了自己的理解和规划。曹家渡街道司法所带来了一场“睦邻和乐”法律知识小竞赛,以赛带教,宣传普法。白领特调——香薰蜡片DIY活动现场气氛热烈,融蜡、入模、装饰、冷却、脱模,看似简单的步骤融合了白领们的无限创意,成品小巧精致。

未来,德必静安WE“白领驿家”党建服务站将通过营造党建氛围、完善服务项目,全面围绕5WE使命:WE“NEED——满足“我们”的需求,WE“LIKE——充实“我们”的兴趣,WE“COMMUNITY——连接“我们”的朋友圈,WE“JOIN——传递“我们”的能量,WE“DEVELOP——关注“我们”的成长,开展12项服务工作,在“强功能”上用劲使力,满足楼宇党员及白领多元化的需求。

党建引领,基业长青。德必集团一直坚持,做“让党和人民政府信任的企业”,德必将持续打造好“白领驿家”党建服务站这一载体,充分发挥党建服务凝聚群众、党建带群建、党建促群建的功能,更加精准和有效的服务与凝聚园区白领,以新形式、新方法、新视角打造主题教育新阵地。



编辑部联系方式:
news@dobechina.com
创新服务中心联系方式:
TEL:4008-225-315
service@dobechina.com
德必园区投诉建议:
jack@dobechina.com
德必新浪微博:
http://weibo.com/dobechina
投诉热线 : 86-21-51688017
招租热线 : 86-21-51001919
项目合作 : 86-21-33675599

德必动态 DoBe NEWS

德必亮相长三角文博会 将助力云南红河脱贫攻坚

11月21日,第二届长三角文博会正式在上海国家会展中心开幕。在云南主题发布活动现场,上海市委常委、宣传部部长周慧琳,云南省委常委、宣传部部长赵金共同见证了包括德必集团帮扶红河县脱贫攻坚合作在内的十余项合作协议的签约。

为助力脱贫攻坚、携手共建奔小康,在上海市委宣传部和云南省委宣传部共同倡议下,德必集团与云南省红河县人民政府建立扶贫协作关系。未来,双方将在教育扶贫、文化创意、消费扶贫、智力帮扶等方面开展扶贫协作。德必集团还将根据红河县实际需求,牵头邀请各类专家,帮助红河县政府组建专家智库,为红河县经济和社会事业发展建言献策、出谋划策。



深耕城市焕新发展 德必荣获多个城市更新专项荣誉

11月20日,在上海举行的中国城市更新(长三角)峰会上,德必集团、徐家汇T'OU-SÈ-WE“艺术湾、德必川报易园从参加征集活动的300多个案例中脱颖而出,分获:2019年度城市更新优秀运营商、2019年度城市更新优秀案例(商业(区)改造)、2019年度城市更新优秀案例(工业园区改造)奖项。11月21日,在广州举行的2019中国城市更新论坛上,南京德必1913WE“获2019城市更新十大环境共生奖。

过去的十几年里,遵循着“存量空间+产业运营”的路径,德必始终致力于为老旧建筑焕新赋能、不断探索城市发展趋势,为城市更新与产业升级作出更大的贡献。一个个园区的诞生与成长,记录了一路走来的脚印,也将鼓舞着德必不忘初心地坚定前行。



长三角三省一市统战部领导赴德必WE“硅谷人工智能(上海)中心考察

11月18日,长三角三省一市统战部领导一行赴德必WE“硅谷人工智能(上海)中心参观调研。德必集团执行董事章海东、公共关系部张一鸣陪同调研,并向考察团队一行汇报了德必集团及园区项目运营情况。考察中,上海市委统战部副部长、市工商联党组书记赵福禧对德必集团及园区项目给予了充分肯定,同时就如何全方位、多层次、宽领域开展统战系统合作交流提出要求。江苏省统战部副部长、江苏省社会主义学院党组书记瞿超表示,希望德必集团能通过优势互补、资源共享、联动打造协同配合高地,使长三角一体化发展的内涵日益丰富。江苏省南京市市委常委、统战部部长华静提出聚焦产业形成合力,共同助推G60科创走廊建设的建议。

调研最后,长三角三省一市统战部门领导共同表示,要以本次参观调研为起点,增强大局意识,继续深化长三角多地对接融合、资源共享,画好长三角一体化发展的“工笔画”。



金一南:真正的领导者, 敢于胜利(节选)

11月17日,国防大学金一南教授作客央视《一堂好课》。他讲述了“真正的领袖、领导者是什么样”,以及“我们应当如何担负时代使命”等内容。这堂课梳理了中国从百年苦难到百年辉煌,让人热血沸腾。以下为演讲精编节选。

真正的领导者敢于胜利

1927年,八一南昌起义,中国共产党开始组建自己的队伍,22500人。两个月之后,就剩1000人。9月9日毛泽东领导秋收起义,5000人,20天之后就剩1000人。

中国革命不是从胜利走向胜利,而是从惨败走上胜利。这时,毛泽东写了篇文章《中国的红色政权为什么能够存在?》,他坚信红色政权一定能够存在,在中国革命最困难的时候提出“星星之火,可以燎原”。这是共产党的信仰。谁能想到这种精神的力量、信仰的力量,就是以毛泽东为首的中国共产党人在最穷困潦倒、最不名一文时的内心信仰。

多数人因看见而相信,少数人因相信而看见。真正的领袖、真正的领导者,就是这样的少数人,心有愿景、心有梦想,并且敢于实现。中国共产党最厉害的就是他们坚信,所以最终看见。美国未来学家托夫勒,把人类历史迄今为止的力量归结为三种状态:

第一种,暴力。谁的拳头大、谁的嘴巴大、谁力量足,谁称王。

第二种,金钱。金钱万能,买通一切。

第三种,知识。知识就是力量。

但是,托夫勒忘记了第四种力量——信仰。那是共产党人以信仰而表现出来的改天换地、摧枯拉朽的力量!

方志敏在《可爱的中国》里写:亲爱的朋友们,不要悲观,不要畏馁,要奋斗!要持久地艰苦地奋斗!要各人所有智慧才能,都提供于民族的拯救吧!无论如何,我们决不能让伟大的可爱的中国,灭亡于帝国主义的肮脏的手里!

这就是我们先辈们的信仰!我们过去不敢胜利,但共产党的队伍敢于斗争、敢于胜利。所以这支队伍能够五次反围剿,两万五千里长征,抗日战争,解放战争,跨过鸭绿江.....中国共产党锻造了中国历史上一支前所未有的队伍。中国共产党领导的中华人民共和国,最勇敢、最坚决、具有奋斗精神、最不怕牺牲、最有效地捍卫国家民族利益!

就是这样一小部分人,这样几支火炬,靠着坚定的信仰,最后燃成了熊熊大火,点燃了整个中华民族内心的火炬,最终实现毛泽东所讲的“星星之火,可以燎原”!

年轻人开始担当大梁,这是我们最厉害的地方

1949年建国的时候,一颗钉子叫“洋钉”,一袋水泥叫“洋灰”,一盒火柴叫“洋火”,因为我们一穷二白,什么也没有。但今天完全不一样了,我们用70年的时间完成了其他国家二三百年的现代化进程。

我们现在是全世界最大的制造国,从建国时只占世界制造业的2%、3%,到2016年的26.7%,世界第一。而2025年,预计将占40%-45%。按照联合国工业发展组织统计,中国是世界上唯一一个拥有联合国产业分类中全部工业门类的国家,涵盖37个大类、191个中类、525个小类,形成了门类齐全、独立完整的工业体系。大家注意,是唯一。

奥巴马总统在2013年3月在迈阿密港口演讲时,要求各路资本进入制造业,重塑美国制造业辉煌。一阵风吹来,把他后面吊车上的一面美国国旗吹掉了,露出了“上海振华重工”的标识。美国记者报道说:美国总统在中国重型装备之下呼唤恢复美国制造业。多么具有讽刺意味的事情!

这是中国制造的一个缩影,这就是今天的中国的工业能力。

我到江南造船集团参观,那天非常感慨:我们第三艘航母的总建造师,是1980年生人。江南造船集团董事长是1972年出生的,总经理则出生于1976年,陪同我参观的副总经理兼党委副书记是1979年生的。一伙70后、80后正在掌控中国空军的主战装备。我们承认,与西方还有很大的差距,但我们有很快的追赶速度。70后、80后现在开始担当大梁,这是我们最厉害的地方。

现在,华为的5G领先美国3年左右,领先欧洲5年左右,这是重大的成果。这是1840年以来,中国第一次在一项技术上获得世界领先,西方技术城墙被华为撕开了一个巨大的缺口。任正非讲“除了胜利,我们已经无路可走!”我觉得,我们今天特别需要这样的有力语言。

我们今天同样拼搏的是信仰。

做难事必有所得

我从参军当战士起,就在日记里反复提醒自己:做难事必有所得。一定要做困难的事,干自己没有干过的事,否则要被平淡所淹没。

日常的平淡能灭杀所有的志气。很多人参军都是立了很大的志向,结果到部队发现不过如此,整天执勤,日复一日,年复一年,志向磨没了。但是这平淡要产生淘汰的。军人不可能走出来全是英雄,不可

能。所以,我们要不断地学习、不断地提高、不断地自我挑战。没有挑战,也要创造挑战。生命在这个过程中才能真正地绽放,这实际上也就是从平凡到非凡的过程。

一定要自我挑战、追求卓越,不管干什么都要做到极致。

我当工人时,被车间主任誉为“天生的好车工”,还有人说我是“天生的好技师”;我在图书馆时,有人说我是“天生的好馆员”;我走上国防大学讲台时,有人说我是“天生的好教师”。只有我知道没有天生的,那些事我都没干过,我是对自己负责。一个人只有不忘本,不忘初心,才能真正地有所作为。即使平凡,也把它过得不平凡。

内心有一盏灯,世界哪里有暗夜?

今天是个最好的时代。我们有多好的发展?全世界最有发展机会的、最有发展前景的都在中国。这是多么好的环境!很多高学历却怨天尤人的年轻人比比皆是,但我们也看到,有些人没太好的境遇,闷头奋斗,最后成为了领先者。

中共一大13个代表,当年最不起眼的两个人:毛泽东、董必武走到了底。他们俩个人学历低、岁数大,都不符合今天的用人要求,但是他们咬定青山不放松。现在的年轻人天天都在选择,时时都在选择。精彩也好,平淡也好,都在于选择。这种选择的考验可能绝不亚于枪林弹雨,它也是一场战斗。今天,我们要学做人的方法,干事的方法,前辈们赢得战争的方法,他们使自己的平淡人生发出光彩的方法.....这些永远值得我们汲取。

有这样一句话:内心的光明若失去了,黑暗何等之大。反过来,内心有一盏灯,世界哪里有暗夜?我们的前辈,面对黑暗的旧中国,他们的内心之火熊熊燃烧,最终实现“星星之火,可以燎原”。还有后来的奋斗者,科研工作者、教师、工人、农民.....组织起来,就是一幅中华民族实现伟大复兴的光荣图景。

设想一下,当你走出国门的时候,当你面对前所未有的危险和挑战时,你的责任、你的义务又是什

在中华民族伟大复兴的时代,我们合格地扮演了我们的角色,我们就完成了我们的使命,完成了我们的任务。无愧前辈,无愧当代!

口述:金一南 国防大学教授
编辑:鲁一
来源:正和岛

社群扫描 COMMUNITY

@芳华德必运动LOFT

近日,芳华德必运动LOFT与镁山晴工作室特邀物感美术馆专业策展人Scarlett Ji为大家举办了一场公益专题讲座——《如何带孩子走进美术馆》。策展人以专业的角度,分享如何引导孩子欣赏艺术、回答孩子的提问,让现场的家长们受益匪浅。



@虹口德必运动LOFT

近日,虹口德必运动LOFT举办了一场“一人一故事”的即兴戏剧表演活动。现场,观众分享自己的故事,演员则用形体、音乐、装置等艺术手段即兴演绎,回馈观众。有大笑、有感动,这正是生活送给大家的“礼物”。



@德必老洋行1913

近日,德必老洋行1913会员社群中心联合园区客户为大家准备了一场花艺培训,在工作之余忙里偷闲,换一种修身养性、陶冶情操、美化生活的生活方式。尽管已经迈入冬天,但是毫不影响我们把大自然的美与巧妙装饰美融为一体,“绽放”冬季。



@徐汇德必易园

近日,徐汇德必易园邀请上海市科技创业中心和徐汇区科委的老师们举办了一场“全程同伴,创业路上有我陪伴”——创新基金及高新技术企业辅导专题讲座,为大家详细讲解创新基金及高新技术企业申报的政策要点。



@东溪德必易园

近日,东溪德必易园邀请了资深家庭教育老师举办了一场爱与智慧·正面管教主题会。正面管教是一种既不惩罚也不骄纵的管理方法,老师采用体验式的讲解方法,使大家深入感受正面教育的魅力。



@德必外滩WE'

近日,德必外滩WE'携手来自瑞士的高端厨具品牌FRANKE举办了一场万圣节饼干制作体验活动。人气大厨Jacky Chen带领园区企业及客户,在FRANKE(中国)厨具展厅,亲手制作集颜值与美味于一身的万圣节主题饼干:僵尸手指、鬼脸巧克力、南瓜曲奇等。



对话 DIALOGUE

罗晓： 园区里的“红漫课堂” 让思政课程“燃”起来！

本期嘉宾：
罗晓
红漫董事长

Add:德必川报易园

照亮梦想 SUNSHINE

藏在后备箱里的爱心， 我们已送到大凉山孩子们的手中



水分子基金会
Water Molecule Community Foundation

看着小红军走出漫画、活生生地来到自己身边，和“草原英雄小姐妹”一同跳起《十送红军》，用彩泥制作英雄们当年的生活场景。

走进位于德必川报易园的红漫教育——盛世兰天(成都)教育科技有限公司(以下简称“红漫”)，不禁被灵动活泼的红色氛围所吸引，这家今年3月份才成立的年轻公司，用动漫、VR、创新课程等新颖的形式传播红色经典文化，让以往常常使人感到枯燥乏味的思政教育课，变得很“燃”很有趣！

园区里走出来的“红漫课堂”

在成都市锦江区桦彩路158号，坐落着由德必集团投资运营改造的德必川报易园，这是一个聚集文创、科创企业的产业生态群，园区内移步换景、别有洞天，能为各类文创、科创企业提供高品质的办公环境和服务。

在此之前，这里只是一个名不见经传的印刷厂老厂房。如今，这些文科创企业成了老厂房的新主人——一批来自不同领域的创意机构，让尺度更加宽广、纬度更加多元的创意创新在此迸发，并逐渐辐射到整座城市。

红漫，就是其中一家杰出的代表。这家专注打造不一样的“红漫课堂”的文化创意公司，通过创新、有趣的“二次元”动漫方式，结合系统的思政教育课程，形成了自己独有的创新红色教育模式，并使之成为学校思政课程理论教学的有效补充。

“我们是今年3月份入驻的，半年多时间里，公司成长很快，员工人数也成倍数增长。”红漫董事长罗晓介绍说，园区的区位优势和文创土壤，让红漫获得了政府、企业、媒体等社会各方面的关注和资源链接，加上项目自身的系统和专业上的优势，目前公司发展势头非常好。

红漫盒子，打造全新思政学习

一堂思政课如何才能上的很有趣呢？红漫又运用了哪些“黑科技”使思政理论让青少年更乐于接受呢？

为此，红漫精心设计了“思政教育影视创新课堂”，让青少年学子真正爱上思政课。“我们根据思政课教材，结合不同年龄阶段青少年学生的兴趣爱好，选择军史、国史、党史等内容，以歌曲、动漫、纪录片、讲座等喜闻乐见的形式让大家接受思政知识，使学生们在学习中立德、立志、立行。”罗晓介绍说。

红漫以初期制作的动漫资源包为基础，依托互联网云技术，研发了“红漫盒子”，将经典电影、动画、红色歌曲等产品系统集成在此平台上，并配合优秀老师的教学课件、课堂实录资源等形成了完整的课程体系，从课前情景导入到课中巩固记忆再到课后强化，构成了一套完整的思政教育课程。

“从‘可听’到‘可视’再到‘可互动’，让学生在观看、学习的过程中与老师的理论知识相配合，从而最大限度地发挥影片的政治宣传思政教育效果，让学生在潜移默化中接受红色教育。”罗晓说道。

值得一提的是，作为红色文化重要组成部分的红色经典影片，近年来如《建国大业》《建党伟业》《长征》等，都成为了思政教育的生动教材。“今年，正值中华人民共和国成立70周年，我们想通过‘红色动漫’这种形式，为中小学生提供他们乐于接受的影视内容。同时，拓展内容形态，比如在VR体验里，学生就能直观地感受到当年‘四渡赤水’的场景。”罗晓介绍说。

如今，红漫的“思政教育影视创新课堂”已经在成都金堂、甘孜得妥、贵州岑巩等地的部分学校进行试点。一改从前单调乏味、照本宣科的思政教育方式，老师在教学过程中反馈良好，轻松、活泼的教学方式也深受学生喜欢。

走出课堂让思政教育更有新意

从榜样的力量，到抗战英雄故事，再到伟人名人风采，红漫“思政教育影视创新课堂”注重做好“转化”环节。

首先是根据政治历史事件选取合理的影视资料，形成了一条完整的“故事链”，使学生在“故事”中了解历史与政治，让原先博大精深的理论，转变为学生感兴趣和易于理解的人物“史话”，层层深入，

通俗易懂。

其次，在影片播放前，会将影片内容发生的背景向学生进行详细的说明，让学生在看之前，能弄清楚影片的来龙去脉；影片播放后，老师还会根据影片内容，结合教学目标，对重点问题进行分析和讲解，有利于消除错误认识，起到纠偏的作用。

除此之外，红漫也以锦江区文化志愿者服务队的身份走进社区，为社区的老人和小孩提供表演、艺术教学、集体观影等重温红色经典的活动。”罗晓介绍道，在红漫的教学理念里，思政课的主阵地在课堂，但课堂之外的教学育人同样重要。

除了做好课堂教学课程设置，红漫还创新思路，通过加强社会实践、演绎红色情景剧、线上线下联动等方式，增强思政宣传教育的思想性、理论性和亲和力、针对性，这也让思政宣传教育逐渐从“平面”走向“立体”，使红漫更加生动有趣，覆盖更多的人群。

“我们创新思政课程旨在填补德育教育的缺失，充分发挥其在学校立德树人教育中的关键作用，通过多个角度，以小见大，传播正能量，分享真善美，培育德智体美劳全面发展的社会主义接班人。”罗晓说，红漫希望通过自身的沉淀和创新，将“思政小课堂”发展成“社会大课堂”，传递理想信仰，开启思政教育新局面。

文/寇晓 胡迎



美姑县是凉山彝族自治州的一个下辖县，它隐藏在大山深处，高海拔、物资匮乏，恶劣的自然环境和长期的物资贫乏，让孩子们的教育成了很大的问题。

10月25日至27日，德必集团成都城市公司与知名奢侈品护理品牌JEEVES共同携手上海市水分子公益基金会，于成都仁恒置地一楼广场举办了一场为期三天的“闲置好物慈善义卖”市集。随后，团队将筹集到的善款购置了教学设备，并在感恩节当日，驱车500多公里，送到了凉山彝族自治州美姑县农作乡中心小学的孩子手中。

闲置好物义卖

通过一个多月的募捐号召，本次活动收到爱心人士捐赠的衣物、鞋包、玩具等闲置好物，共计507件，所有物品都严格按照JEEVES的护理程序进行修复，最终完美呈现在慈善义卖活动现场。旧物零抛弃，一起做好事，闲置好物义卖，让爱流淌。

小小慈善家

现场的儿童跳蚤集市，小朋友们全情投入地布置自己的小摊位，带着玩具、图书、绘本前来义卖并将义卖金额捐献给本次活动。慈善举动不分长幼，仁爱之心触手可及。

豪车后备箱集市惊喜不断

为期三天的集市，每天都有由阿斯顿·马丁(MARTIN)、劳斯莱斯(ROLLSROYCE)、兰博基尼(Automobili Lamborghini)组成的豪车矩阵助阵，后备箱内好物每日不重样呈现。

十月慈善义卖，十一月爱至美姑

本次闲置好物慈善义卖活动共募集善款26943元，已全数捐予水分子基金会，用于购买电脑和打印机等电子教学设备，并于11月28号感恩节当日捐赠至凉山彝族自治州美姑县农作乡中心小学。捐赠当天，爱心队伍还带去了多种生活用品，切实帮助到真正需要的贫困学龄儿童们，为山里的孩子，打开连接世界的窗口。

驱车12小时，跨越500多公里，满载心意，爱心人士的闲置物品在今年感恩节化为惊喜，温暖并鼓励了山区的学龄儿童。

积沙成塔，集腋成裘。爱与善良，是能量也是荣光，感谢有你。公益行动，德必与水分子基金会将步履不停，持续前行。

创空间 FOR CREATIVE

长江路小剧场话剧节圆 满落幕 戏剧之梦还在 继续

文化是一座城市的软实力,文艺是一座城市最明媚的一束光;而戏剧,是文艺范畴里,那束最初的明媚。

在南京,这座古典和现代交相辉映的城市,观众的“戏剧情结”越来越浓,戏剧文化在“六朝古都”内逐渐枝繁叶茂。

2019年9月—11月由中共南京市委宣传部、南京市文化和旅游局指导,中共玄武区委宣传部、玄武区文化和旅游局主办、德必集团—南京德必文化产业发展有限公司承办的首届“长江路小剧场话剧节”在德必1913WE“国民小剧场”成功举办,本次话剧节以“小剧场 大未来”为主题,以小剧场演出的多样性、实验性、浪漫性、先锋性为呈现,将灵感与创意在长江路小剧场话剧节的舞台上完美诠释。



长江路小剧场话剧节,引进一批经过市场检验、广受好评的经典以及新创小剧场精品剧目:由名家(张恨水)名作改编的《丹凤街》、新潮即兴互动话剧《另外的世界》、超高口碑重喜剧《你若安好,那还得了吗》、爆笑网红校园青春喜剧《那些年,我们一起怀念的青春》等剧目让大家感受到了话剧艺术的魅力与震撼,同时也大大拉近艺术与观众的距离。

11月23日,随着话剧《丹凤街》演出结束,本届“长江路小剧场话剧节”也落下了帷幕,15部精品话剧、45场演出为观众带来了一场持续三个月的艺术盛宴,通过丰富多元的互动展演,大大拉近艺术与观众的距离。

话剧院开幕式上,江苏省演艺集团话剧院、南京市话剧院、国民小剧场戏剧工作室、开心麻花等9家专业院团或戏剧工作室组成了“南京小剧场戏剧联盟”。联盟将不断整合高校戏剧资源、整合长三角区域内戏剧工作室和戏剧创作人才资源,为青年戏剧爱好者、创作者搭建了一个培育和施展才华的平台。

值得一提的是,本次话剧院独特的文创产品也以其独到的设计与精美的制作,得到观众的青睐。文艺帆布袋、“戏精”创意T恤、定制矿泉水、文艺风手账册等文创产品,让观众在品味话剧艺术魅力之时,无形中也增加了话剧与观众之间的粘性与传播性。

未来,德必集团计划打造国内最大的小剧场院线联盟,将戏剧创作、戏剧生产、剧目孵化、剧目营销等环节全面打通,着力推进国内第一连锁小剧场品牌——国民小剧场项目:形成内容、渠道、销售平台一体化,并计划在全国多座城市建立剧目营销全产业链的连锁经营模式,探索出一条小剧场发展的机制、体制创新之路。

比邻东站 引领创新

- 东城时代** 城市格局升级
- 高铁时代** 多维立体交通
- 返璞时代** 舒放办公体验
- 共享时代** 多元创意空间
- 智慧时代** 赋能企业未来

泰豪德必易园 / 杭州智汇创领中心

创意办公 火热招租 0571- **87201567**

项目地址:杭州市江干区秋涛北路332号